

Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, находившемуся в производстве СУ УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Шевцовой Анжелики Петровны, 17.03.1971 года рождения, уроженца г. Ленинград, РСФСР, в совершении преступления, предусмотренного п. п. «в, г» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, из сумки находившейся при потерпевшей).

Органами следствия установлено, что Шевцова А.П. в период времени с 12 часов 03 минут до 12 часов 11 минут 08.07.2024, имея умысел на тайное хищение чужого имущества из корыстных побуждений, с целью личной наживы, находясь у входа станции метро «Старая Деревня» расположенной по адресу: Торфяная дорога д. 4 в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, правой рукой, тайно похитила из кармана сумки, находившейся при Кузнецовой Т.А., складной кошелек бежевого цвета стоимостью 200 рублей, с находящимися внутри кошелька денежными средствами в сумме 4915 рублей, а так же дисконтные карты магазинов «Окей», «Магнит», «Пятерочка», «Перекресток», «Лента» и иконка «Божьей Матери», материальной стоимости не имеющие, принадлежащие Кузнецовой Т.А. после чего, с похищенным имуществом с места преступления скрылась, распорядившись им по своему усмотрению, причинив своими действиями Кузнецовой Т.А., значительный материальный ущерб на общую сумму 5115 рублей.

Органами следствия собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до пяти лет.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга утверждены обвинительные заключения в отношении 5 лиц, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушений на дачу взятки, то есть умышленных действий лица, непосредственно направленных на дачу взятки должностному лицу через посредника за совершение заведомо незаконных действий, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

По версии следствия, обвиняемые являясь учениками автошколы, действуя умышленно, из личной заинтересованности, обусловленной желанием успешно сдать экзамен на право управления транспортными средствами и получить водительское удостоверение на право управления транспортными средствами, переводили денежные средства в виде взятки генеральному директору автошколы, для последующей передачи взятки должностным лицам МРЭО ГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области, вместе с тем умысел довести до конца не смогли, так как генеральный директор автошколы вводил их в заблуждение относительно своих намерений и возможностей передать взятку должностным лицам, а денежные средства присваивал себе, не намереваясь фактически их передавать.

Прокуратурой Приморского района проведена проверка исполнения ООО «Шуваловский лед» (далее также – Общество) законодательства в сфере охраны окружающей среды при осуществлении водопользования водным объектом «Шуваловский карьер», по результатам которой выявлены нарушения.

ООО «Шуваловский лед» предоставлено право пользования водным объектом для сброса поверхностных сточных вод в водный объект при условии ведения регулярных наблюдений за водным объектом и его водоохранной зоной, представления в Комитет по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности г. Санкт-Петербурга (далее – Комитет) отчета о выполнении условий использования водного объекта с приложением сведений, полученных в результате учета объема сброса сточных вод, их качества по установленным формам, отчета о выполнении водохозяйственных мероприятий и мероприятий по охране водного объекта.

Вместе с тем установлено, что вышеуказанные документы на систематической основе предоставляются Обществом в Комитет несвоевременно и не в полном объеме.

В целях устранения нарушений прокуратурой Приморского района генеральному директору ООО «Шуваловский лед» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратурой Приморского района проведена исполнения АО «Третий Парк» (далее также – Общество) земельного, природоохранного законодательства, законодательства о государственной собственности, по результатам которой выявлены нарушения.

Установлено, что земельный участок, находящийся в собственности Санкт-Петербурга, предоставлен в аренду Обществу, при этом в ходе осмотра земельного участка вскрыт факт его использования также иной организацией, что не соответствует условиям заключенного договора аренды.

Кроме того, на земельном участке выявлено складирование отходов производства и потребления (древесные отходы, порубочные остатки, автомобильные шины, остатки лакокрасочных материалов, строительный мусор), что оказывает негативное воздействие на окружающую среду.

В целях устранения нарушений руководителям организаций внесены представления, которые находятся на рассмотрении.

Прокуратурой Приморского района совместно с Комитетом по контролю за имуществом г. Санкт-Петербурга проведена проверка исполнения ООО «Экспресс» (далее также по тексту – Общество) федерального законодательства при использовании земельного участка.

Проверкой установлено, что на земельном участке, находящемся в государственной собственности, расположено одноэтажное здание из смешанных материалов, принадлежащее Обществу, используемое в качестве магазина, при этом договор аренды земельного участка с Комитетом имущественных отношений г. Санкт-Петербурга не заключался.

Таким образом, в нарушение вышеуказанных требований земельного и природоохранного законодательства земельный участок используется Обществом в отсутствие правовых оснований, на территории допущено складирование отходов производства и потребления.

В целях устранения нарушений ООО «Экспресс» внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратурой Приморского района совместно со специалистом северного территориального отдела Управления Роспотребнадзора по г. Санкт-Петербургу проведена проверка исполнения природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства при эксплуатации и содержании автомобильной газозаправочной станции ООО «Автогаз 24», расположенной по адресу: Санкт-Петербург, ул. Парашютная д. 11

В рамках проверочных мероприятий прокуратурой Приморского района установлено, что на территории автомобильной газозаправочной станции допущены нарушения природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства, а именно не произведены работы по уходу и удовлетворительному санитарному содержанию территории организации, включающее стрижку газонов, уборку листвы и сухой травы, сухостоя, хозяйственного и бытового мусора, не обустроены контейнерные площадки для накопления твердых коммунальных отходов, не осуществлен производственный контроль за уровнями загрязнения атмосферного воздуха на границе санитарно-защитной зоны.

По результатам прокурорской проверки генеральному директору организации внесено представление, которое находится на рассмотрении.

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения требований законодательства в учреждении спорта, в рамках которой выявлен факт нарушения требований законодательства о контрактной системе при размещении извещений в целях закупок спортивного инвентаря.

Кроме того, по результатам анализа правовых актов учреждения в обозначенной сфере, выявлены положения, не соответствующие нормам действующего законодательства.

По результатам проверки руководителю учреждения внесено представление, принесено 2 протеста, которые рассмотрены и удовлетворены. Кроме того, в отношении руководителя учреждения возбуждено дело об административном правонарушении по ч. 1.4 ст. 7.30 КоАП РФ.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу направлено уголовное дело в отношении 33-летнего уроженца Волгоградской области, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (в угрозе применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, обвиняемый, в ночной период времени 30.07.2024 находясь у дома 10 корпус 2 по улице Яхтенной в городе Санкт-Петербурге, управляя транспортным средством – погрузчиком, осознавая, что перед ним находится представитель власти – полицейский мобильного взвода № 2 отдельного батальона ППСП УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, в ответ на законные требования прекратить нарушать общественный порядок, умышленно и целенаправленно на вышеуказанном транспортном средстве двигался в сторону полицейского, а также предпринял попытку наезда на последнего.

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проведена проверка студенческих общежитий, расположенных на территории района.

По результатам проверки на Правила внутреннего распорядка в студенческих общежитиях СПб ГЭТУ «ЛЭТИ», утвержденные приказом № ОД/0347 от 21.06.2019, прокуратурой района принесен протест, поскольку положения указанного локального акта содержали положения о выселении из общежития за невнесение проживающими платы за жилое помещение в течение трех месяцев, что не соответствует ч. 4 ст. 83 Жилищного Кодекса Российской Федерации, которой предусмотрено, что расторжение договора социального найма жилого помещения по требованию наймодателя допускается в судебном порядке в случае: невнесения нанимателем платы за жилое помещение и (или) коммунальные услуги в течение более шести месяцев.

По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования Правила внутреннего распорядка приведены в соответствие с нормами действующего законодательства.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Дмитрия Еклема.

Органами предварительного расследования указанное лицо обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору, с причинением значительного ущерба гражданину).

Установлено, в 13 июня 2024 года Еклема Д.В. совместно с подругой (уголовное дело в отношении которой выделено в отдельное производство), в дневное время путем свободного доступа тайно похитили два велосипеда «Стелс» и «Скотт», находящихся по адресу: ул. Парашютная д. 34 корп. 1, общей стоимостью 50 тыс. руб. Своими преступными действиями причинили потерпевшей стороне значительный ущерб.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступлений признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшему.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также наличия не погашенной судимости, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления и назначил Еклеме Д.В. наказание в виде лишения свободы на срок 2 года с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Манеева Игоря Андреевича, совершившего неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей.

Органами предварительного расследования Манеев И.А. обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ.

Установлено, что Манеев Игорь Андреевич, являясь отцом двух несовершеннолетних дочерей, достоверно зная о судебном приказе, обязывающем его к уплате алиментов на содержание дочерей и о возбуждении в отношении него исполнительного производства, без уважительных

причин средств на содержание несовершеннолетних дочерей Манеев И.А. не выплачивал. При этом общая сумма задолжности по алиментам Манеева И.А. перед несовершеннолетними дочерьми составила 704 675,02 руб.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступлений признал полностью, в содеянном раскаялся.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также наличия судимости, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления и назначил Манееву И.А. окончательное наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев с отбыванием наказания в колонии-поселении, со штрафом в размере 25 000 рублей.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Мосумова Ш., 1987 года рождения, уроженца с. Кетово, Кетовского района, Курганской области.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ (совершение нарушения лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения).

В ходе судебного разбирательства установлено, что 07.06.2024 в ночное время Мосумов Ш., находясь в состоянии алкогольного опьянения, управляя технически исправным автомобилем марки «MITSUBISHI OUTLANDER», перевозя на переднем пассажирском сидении пассажира Сафарова М. не пристегнутого ремнем безопасности. Приближаясь к закруглению проезжей части вправо, расположенному у дома 30 корп. 2 стр. 1 по Суздальскому шоссе, проявил преступное легкомыслие и невнимательность к дорожной обстановке, выразившейся в том, что в силу своего алкогольного опьянения, лишившего его возможности правильно и адекватно оценить дорожную обстановку, избрал скорость 130 км\ч, которая значительно превышает разрешенную максимальную скорость движения при проезде закругления не справился с управлением автомобиля, допустил его занос, не выдержал боковой интервал, совершил наезд на камень, после чего выехал за пределы проезжей части, и на расстоянии около 203,0 м. от угла дома 30 корп. 2 стр. 1 по Суздальскому шоссе в Приморском районе Санкт-Петербурга совершил наезд на правый по ходу движения газон, где допустил опрокидывание автомобиля. В результате чего, потерпевшему Сафарову М. были причинены многочисленные ушибы и ссадины, в том числе травма живота с разрывами селезенки и брыжейки тонкой кишки, травмы таза с нарушением непрерывности тазового кольца, травмы позвоночника с переломом тела и дуг поясничных позвонков с синдромом «конского хвоста», по признаку опасности для жизни расцениваются как тяжкий вред здоровью.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал полностью.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Мосумова Ш. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 264 УК РФ, назначив ему наказание с применением ст. 64 УК РФ, в виде 2 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии-поселения, с лишением права заниматься определенной деятельностью связанной с управлением транспортным средством на срок 2 года.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга поддержала ходатайство следственных органов об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении Сурова Дмитрия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

По версии следствия, в ходе предварительного следствия установлено, что в точно неустановленный период времени, но не позднее 23 часов 21 минуты 08.09.2024, Суров Дмитрий, 1984 года рождения, находясь в квартире по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Аллея Поликарпова, д. 4, корп. 1, лит. А, кв. 10, действуя умышленно, с целью убийства Суровой Альбины, 2006 года рождения, то есть с целью причинения ей смерти, на почве внезапно возникших между ними личных неприязненных отношений, нанес ей не менее 58 ударов неустановленным ножом в область жизненно важных органов последней - головы, шеи,

туловища, нижних и верхних конечностей, в результате чего наступила смерть Суровой А.Д. на месте происшествия от полученных колото-резанных телесных повреждений.

С учетом позиции представителя прокуратуры Приморского района Санкт-Петербурга суд удовлетворил ходатайство следователя и избрал обвиняемому меру пресечения в виде заключения под стражу сроком на 2 месяца.

Расследование находится на контроле прокуратуры Приморского района г. Санкт-Петербурга.

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Федорова Владимира, 1972 года рождения, уроженца г. Ленинград, ранее судимого.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, а именно, в совершении кражи, то есть тайного хищения чужого имущества, совершенную с причинением значительного ущерба гражданину, а именно:

В ходе судебного разбирательства установлено, что он (Федоров В.) 26.06.2024 в период с 23 часов 16 минут по 23 часа 27 минут, находясь на велопарковке, расположенной возле дома 33 по Коломяжскому проспекту в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, имея умысел на хищение чужого имущества, с этой целью, воспользовавшись тем, что за его действиями никто не наблюдает, умышленно, неустановленным следствием предметом, перекусил антикражный трос не представляющий материальной ценности, которым был пристегнут электросамокат марки "Ксиоми М365 Проевро" в корпусе черного цвета с вставками красного цвета, после чего трос выбросил, затем тайно похитил электросамокат марки "Ксиоми М365 Проевро" в корпусе черного цвета с вставками красного цвета, стоимостью 30 000 рублей, принадлежащий Петровой Ольге, 2004 г.р., после чего скрылся с места совершения преступления, распорядившись похищенным по своему усмотрению, причинив тем самым Петровой О. значительный материальный ущерб на сумму 30 000 рублей.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Федорова В. виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ, и с учетом в его действиях рецидива преступлений, назначил ему наказание в виде 1 года 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Гражданский иск, заявленный потерпевшей Петровой О. о взыскании с Федорова В. денежных средств в размере 37 000 рублей удовлетворен частично. С Федорова В. в пользу Петровой О. взыскано в счет возмещения материального ущерба 30 000 рублей.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Приморского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Шершнева Павла, 1988 года рождения, уроженца гор. Великие Луки Псковской обл.

Следственным органом подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пунктами ч. 6 ст. 290 УК РФ, а именно, в получении должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий и бездействия в пользу взяткодателя и представляемых им лиц, если указанные действия и бездействие входят в служебные полномочия должностного лица, и если оно в силу должностного положения может способствовать указанным действиям и бездействию, а также за общее покровительство и попустительство по службе, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере.

В ходе судебного разбирательства установлено, что Шершнев П. в период с 21.11.2018 по 08.05.2019 состоял в должности начальника отдела санитарии ООО «ЖКС №2 Кировского района», с 08.05.2019 по 02.11.2020 в должности начальника автохозяйства ООО «ЖКС №2 Кировского района», с 02.11.2020 по 01.03.2023 в должности и.о. начальника снабжения ООО «ЖКС №2 Кировского района», с 01.03.2023 по 02.05.2023 в должности начальника снабжения ООО «ЖКС №2 Кировского района».

Соучастник Шершнева П. в период с 19.09.2014 по 27.07.2020 состоял в должности начальника отдела по работе с собственниками жилья ООО «ЖКС №2 Кировского района», а с

27.07.2020 по 02.05.2023 в должности заместителя генерального директора ООО «ЖКС №2 Кировского района».

Не позднее 31.01.2021 соучастник Шершнева П., у которого Шершнева П. находился в подчинении, предложил ему (Шершневу П.) совместно получать взятки от гражданина С. за действия и бездействие, а также за общее покровительство и попустительство в интересах представляемых гражданином С. индивидуального предпринимателя и коммерческой организации, которые являлись контрагентами ООО «ЖКС №2 Кировского района», на что Шершнева П. согласился.

В период с 31.01.2021 по 02.05.2023 соучастник Шершнева П. получил от гражданина С. взятку путем совершения переводов безналичных денежных средств на общую сумму 982'000 рублей.

В период с 31.01.2021 по 02.05.2023 сам Шершнева П. получил от гражданина С. взятку путем совершения переводов безналичных денежных средств на общую сумму 954'200 рублей.

Таким образом, Шершнева П. и его соучастник, действуя группой лиц по предварительному сговору, в период с 31.01.2021 по 02.05.2023 лично получили от гражданина С. взятки в виде денег на общую сумму 1'936'200 рублей.

На стадии предварительного следствия Шершнева П. заключил с прокурором Кировского района досудебное соглашение о сотрудничестве, условия которого выполнил, избил соучастника и взяткодателя, в связи с чем уголовное дело по представлению прокурора рассматривалось судом в особом порядке, предусмотренном главой 40.1 УПК РФ.

В судебном заседании подсудимый свою вину признал полностью, согласился с предъявленным обвинением, подтвердил выполнение им условий досудебного соглашения о сотрудничестве.

С учетом позиции государственного обвинителя, применив положения уголовного закона, смягчающие наказание лица, заключившего досудебное соглашение о сотрудничестве, суд признал Шершнева П. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 290 УК РФ, и назначил ему наказание в виде **4 лет лишения свободы** с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных полномочий в сфере жилищно-коммунального хозяйства и предоставления коммунальных услуг, **сроком на 7 лет.**

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимого Широкова Дмитрия.

Органами предварительного расследования Широков Д.А. обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а,б,в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Установлено, в октябре 2023 года Широков Д.А., в ночное время, находясь по адресу: Приморский район, ул. Мебельная, д. 35, корп. 2, из корыстных побуждений, с целью личного обогащения, вступил в предварительный сговор с неустановленным лицом, направленный на совершение кражи, предварительно разработав преступный план и распределив между собой роли, согласно которому Широков Д.А. передал иному лицу магнитный ключ от входной двери в паркинг, расположенный по адресу: Приморский район, ул. Туристская, д. 22, лит. Б и сообщил при этом информацию о месте нахождения электросамоката, принадлежащего потерпевшему, стоимостью 74 789 рублей, получил от иного лица похищенный электросамокат и согласно отведенной ему роли, данным электросамокатом распорядился по своему усмотрению, причинив своими преступными действиями потерпевшему значительный материальный ущерб.

В судебном заседании подсудимый свою вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, принес извинения потерпевшему.

С учетом позиции государственного обвинителя, наличия смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, а также наличия рецидива, суд признал подсудимого виновным в совершении указанного преступления и назначил Широкову Д.А. наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 10 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

В настоящее время приговор не вступил в законную силу.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения по существу направлено уголовное дело по ч.2 ст. 219 УК РФ по факту нарушений требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшее по неосторожности смерть человека.

По версии следствия, обвиняемый не обеспечил требования пожарной безопасности на строительном объекте дошкольной общеобразовательной организации по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Глухарская, участок 27, в результате чего произошел взрыв газового баллона в подвальном помещении, в ходе которого трем потерпевшим причинен тяжкий вред здоровью, один из которых скончался в медицинском учреждении.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга утверждено обвинительное заключение в отношении ранее судимого местного жителя по ч. 4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый находясь на участке у частного дома по ул. Утиная в Приморском районе г. Санкт-Петербурга, на почве ранее развившихся личных неприязненных отношений к своему старшему брату, в ходе словесного конфликта из-за смерти кошки обвиняемого, нанес не менее 11 ударов в область расположения жизненно-важных органов, а именно в туловище, голову, нижних конечностей, в результате причиненных телесных повреждений потерпевший скончался в больнице.

Прокуратурой Приморского района 31.10.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении в отношении **Бубликова Сергея**, 24.08.1973 г.р., уроженца г. Челябинск, обвиняемого в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «а», ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении десяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении двадцати двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 327 УК РФ, в совершении четырех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а,б» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в отношении **Гайко Вилена**, 10.09.1986 г.р., уроженца гор. Ленинград, в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ, в совершении девяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 30, п. «а», ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении десяти преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении двадцати двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 327 УК РФ, в совершении четырех преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в совершении одного преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а,б» ч. 4 ст. 158 УК РФ, в отношении **Бедова Игоря**, 05.02.1983 г.р., уроженца гор. Алма-Ата Казахской ССР, обвиняемого в совершении шести преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, двух преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, одного преступления, предусмотренного п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, одного преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 327 УК РФ, в отношении **Сосновского Тимура**, 07.04.1985 г.р, уроженца гор. Санкт-Петербург, обвиняемого в совершении трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, трех преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 327 УК РФ, **Янущик Алены**, 10.01.1989 г.р., уроженки г. Дрогичи Брестской обл. БССР, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст.159 УК РФ.

В ходе судебного разбирательства установлено, что Бубликов С. совместно с Бедовым И. по разработанной Бубликовым С. преступной схеме, а именно: на сайте «Авито» размещались объявления о продаже товаров (моторов, аэролодок), которые подсудимые Бубликов С. и Бедов И. продавать в действительности не намеревались, продавая под их видом путем направления подсудимым через различные почтовые организации товары иного качества или в нерабочем состоянии, соответственно для реализации разработанной схемы Бубликов С. и Бедов И. представлялись продавцами, предъявляя поддельные паспорта на имена других людей, денежные средства перечисленные от потерпевших также поступали на счета открытые Бубликовым С. на поддельные паспорта.

Далее Бубликов С., Бедов И., Гайко В. и Сосновский Т. в составе организованной группы, с четким распределением ролей и по заранее созданной преступной схеме приискивали поддельные

паспорта с вклеенными в них фотографиями Бубликова С., получали сведения об обеспеченных лицах, с чьих счетов планировалось похитить денежные средства, а также приискивали и изготавливали поддельные нотариальные доверенности, в некоторых доверенностях от лица потерпевших расписывался Бубликов С., а также сим-карты и мобильные телефоны, оформленные на посторонних лиц. После чего, согласно распределению ролей, Сосновский Т. обращался в отделения банка для получения выписок по счетам клиентов и получения услуг, при этом предъявляя паспорт на другое лицо и поддельную нотариальную доверенность от имени потерпевших.

Также в составе группы, по предварительному сговору Янущик А. обращалась за получением выписок по счетам потерпевших, и получения новой карты, предъявив поддельную доверенность, на основании которой ей были оказаны соответствующие услуги.

В судебном заседании подсудимые Бубликов С., Бедов И., Гайко В., Сосновский Т. свою вину в совершении инкриминируемого преступления признал в полном объеме, подсудимая Янущик А. вину не признала.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Бубликова С., Бедова И., Гайко В., Сосновского Т. и Янущик А. виновным в совершении указанных преступлений и назначил наказание:

Бубликову С. в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Бедову И. в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Гайко В. – в виде лишения свободы сроком на 4 года 8 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Сосновскому Т. – в виде лишения свободы на 3 года 6 месяцев с применением ст. 73 УК РФ с испытательным сроком 3 года.

Янущик А. - в виде лишения свободы на 2 года с отбыванием наказания в колонии общего режима.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Колпинский районный суд Санкт-Петербурга с иском заявлением в интересах РФ к ООО «Подсобка СПб» о взыскании денежных средств в бюджет Российской Федерации, выделенных законным представителям детей-инвалидов в качестве предоставления электронных сертификатов в счет приобретения технических средств реабилитации.

Установлено, что ООО «Подсобка СПб» взяло на себя обязательства по поставке ТСР детям-инвалидам, получило за указанные обязательства денежные средства, однако до настоящего момента не осуществило поставку необходимых детям-инвалидам ТСР.

Поскольку ООО «Подсобка СПб» не исполнены обязательства по поставке технических средств реабилитации, а также нарушены требования законодательства о направлении в информационную систему информации об отмене операции, денежные средства бюджета РФ, выделенные законным представителям детей-инвалидов в качестве предоставления электронных сертификатов на приобретение ТСР, подлежат возврату в бюджет РФ в целях последующего восстановления прав детей-инвалидов.

На основании вышеизложенного, прокуратурой района в Колпинский районный суд города Санкт-Петербурга направлено 7 исковых заявлений.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Куйбышевский районный суд Санкт-Петербурга с иском заявлением в защиту интересов несовершеннолетнего к комитету по здравоохранению Санкт-Петербурга о взыскании денежных средств за самостоятельное приобретение медицинского изделия.

Установлено, несовершеннолетний внесен в Региональный регистр льготных категорий жителей Санкт-Петербурга, имеет две категории льгот: «710» для получения льготного лекарственного обеспечения, «774» для получения датчиков для детей от 4 до 18 лет.

22.04.2024 врачом эндокринологом оформлен рецепт на «Датчик FreeStyle Libre системы Flash чрескожного мониторинга уровня глюкозы (одноразовый сенсор)».

Проверкой установлено, что рецепт от 22.04.2024 передан в аптеку заявителем для постановки на отсроченное обслуживание 23.04.2024.

С учетом потребности ребенка в непрерывном мониторинге уровня глюкозы, 07.05.2024 и 26.05.2024 заявитель самостоятельно приобрел медицинские изделия по рецепту от 22.04.2024 на сумму 10 390 рублей 00 копеек.

Таким образом, несовершеннолетний не был обеспечен медицинским изделием, который ему необходим по жизненным показаниям, его отсутствие могло поставить истца в опасность, осложнить течение его заболевания.

На основании вышеизложенного, прокуратурой района в Куйбышевский районный суд города Санкт-Петербурга направлено исковое заявление.

Прокуратура Приморского района Санкт-Петербурга обратилась в Приморский районный суд Санкт-Петербурга с иском к Белкину А.А. о госпитализации в медицинскую противотуберкулезную организацию в недобровольном порядке.

Проверкой установлено, что Белкин А.А. имеет диагноз «Диссеминированный туберкулез легких в фазе инфильтрации и распада, МБТ(+)». С Белкиным А.А. врачами неоднократно проводились беседы о необходимости лечения в круглосуточном стационаре, от госпитализации пациент категорически отказался.

Белкин А.А. является бактериовыделителем устойчивых к лекарственным препаратам штаммов микобактерий туберкулеза, страдает заразной формой туберкулеза. В связи с указанным заболеванием его отказ от лечения представляет опасность для окружающих.

На врачебной комиссии в СПб ГБУЗ «Межрайонный Петроградско-Приморский противотуберкулезный диспансер №3» было принято решение о принудительном привлечении Белкина А.А. к лечению, что и послужило основанием для обращения прокуратуры района в суд. 05.08.2024 Приморским районным судом вынесено решение о госпитализации в медицинскую противотуберкулезную организацию в недобровольном порядке Белкина А.А.

Прокуратурой Приморского района 16.10.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Абдулмуслимова Муслима, 1974 года рождения, уроженца гор. Махачкала и Мехтиханова Артура, 1974 года рождения, уроженца гор. Махачкала.

Органами предварительного расследования подсудимой предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ.

В ходе судебного разбирательства установлено, что 09.03.2023 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Маршала Новикова, д. 2 кв. 190 в которую зашли Мехтиханов А. и Абдулмуслимов М.И. резко оттолкнули в сторону, после чего со словами «Все лежать!» забежали внутрь квартиры. В тот момент, когда Осипов Д. открыл дверь квартиры, то Мехтиханов А. сразу же заломал ему руку боевым приемом борьбы, а Абдулмуслимов М. в тот момент, когда он уже лежал на полу, приставил к его голове пистолет, и громко и настойчиво требовал от него отдать ему денежные средства. На отрицательный ответ Осипова Д. и Алексева В., а также на попытки встать и выйти из комнаты, где их держали Абдулмуслимов М. и Мехтиханов А., Абдулмуслимов М. не давал им это сделать, и при каждой попытке встать с дивана, Абдулмуслимов М. наносил Осипову Д. удар своей ногой, обутой в кроссовок, в область головы, таких его попыток встать было около 3-х, а также Абдулмуслимов М. взял со стола, который расположен рядом с диваном, на котором они сидели, нож, обмотанный красной изолентой и, держа его в правой руке, замахнулся им и нанес Осипову Д. удар в область левого виска головы, после чего он сильно закричал от боли, и у него пошла кровь. Также Абдулмуслимов М. наотмашь левой рукой нанес Алексеву В. удар в челюсть, после чего еще раз ударил Алексева В.В. в область челюсти, всего он нанес ему не менее 2-х ударов. После чего Мехтиханов А. резко подошел к Алексеву В. и нанес ему не менее 1-го удара в область головы, когда Мехтиханов А. нанес последний удар, то Осипов Д. даже услышал хруст челюсти Алексева В. После этого Абдулмуслимов М. приставил пистолет к голове Нетужиловой Ю., сопровождая свои действия словами, что выстрелит в нее, и через какое-то время он убрал пистолет, которым угрожал Нетужиловой В. и Нетужиловой Ю., в карман своих брюк. После того, как Абдулмуслимов М. и Мехтиханов А. ушли из квартиры и через некоторое время Осипов Д. и Алексеев В. пришли в себя, то Осипов Д. узнал, что у Нетужиловой В. Мехтиханов А. и Абдулмуслимов М. похитили телефон марки «Реалми» модели «С30» в корпусе голубого цвета. Далее Осипов Д. начал проверять свои вещи и понял, что Мехтиханов А. и Абдулмуслимов М. похитили у него его мобильный телефон марки «Blackview» в корпусе черного цвета без чехла, в котором находилась сим-карта оператора сотовой связи «Теле 2».

В судебном заседании подсудимые свою вину в совершении инкриминируемого преступления не признали.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Абдулмусилова Муслима виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы сроком на 7 лет 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

Мехтиханова Артура суд признал виновным в совершении преступления, предусмотренных ч. 2 ст. 162 УК РФ, назначив ему наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой Приморского района 04.09.2024 поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении Боровиковой Т., 1974 года рождения, уроженки гор. Котлас Архангельской области, на момент преступления судимой за совершение преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ.

Органами предварительного расследования подсудимому предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160, ч. 4 ст. 159, п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ.

В ходе судебного разбирательства установлено, что в период времени с 12.05.2017 по 04.03.2020 находясь в должности главного бухгалтера, пользуясь предоставленным ей в силу должностного положения доступом к системе дистанционного банковского обслуживания «Банк-Клиент», а также к корпоративной карте, привязанным к расчетным счетам ООО «К-Ресурс С-3» обладая достоверной информацией о наличии денежных средств на расчетных счетах Общества, используя свое служебное положение, действуя вопреки целям и нуждам, связанным с работой в ООО «К-Ресурс С-3», совершила многочисленные финансовые операции по перечислению денежных средств в безналичной форме в счет оплаты товарно-материальных ценностей, работ и услуг, которые противоправно, безвозмездно, против воли собственника она (Боровикова Т.) обращала в свою пользу, причинив ООО «К-Ресурс С-3» материальный ущерб на общую сумму в размере 135 704 704 руб. 60 коп.

Она же (Боровикова Т.) совершила мошенничество в отношении ООО «РСК-Атташе» путем обмана, совершила хищение имущества, принадлежащего ООО «РСК-Атташе» в особо крупном размере на общую сумму 2 322 510 рублей 96 копеек, используя доверительные отношения между ней (Боровиковой Т.), состоящей в должности главного бухгалтера ООО «К-Ресурс С-3» и генеральным директором ООО «РСК-Атташе» направляла последнему подложные счета на оплату, содержащие сведения о реквизитах Общества с которым отсутствовали договорные отношения, с целью хищения у ООО «РСК-Атташе» денежных средств в особо крупном размере.

Она же (Боровикова Т.) совершила легализацию похищенных в результате преступления, совершенного в отношении ООО «К-Ресурс С-3» денежных средств в особо крупном размере на сумму 9 700 000 рублей, путем привлечения иных лиц, неосведомленных о её преступном намерении, инициировала куплю-продажу объекта недвижимости – квартиры, передав в счет её оплаты неосведомленному лицу, денежные средства в размере 9 700 000 рублей, придав тем самым правомерный вид владению, пользованию и распоряжению ими.

В судебном заседании подсудимая Боровикова Т. свою вину в совершении инкриминируемых преступлений признала частично.

С учетом позиции государственного обвинителя, суд признал Боровикову Т. виновной в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 160, ч. 4 ст. 159, п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ, назначив ей наказание:

по ч. 4 ст. 160 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 4 года.

по ч. 4 ст. 159 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 4 года.

по п. «б» ч. 4 ст. 174.1 УК РФ в виде лишения свободы сроком на 4 года.

Окончательно назначив наказание в виде 6 лет 4 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Удовлетворен гражданский иск, заявленный представителем потерпевшего ООО «К-Ресурс С-3» в размере 130 000 000 рублей, а также удовлетворен иск, заявленный представителем потерпевшего ООО «РСК Атташе».

Объект недвижимости - квартира площадью 98,5 кв.м., а также транспортные средства, полученные в ходе совершения преступлений подлежали конфискации.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, находившемуся в производстве ОД УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Кручинина Алексея Александровича в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

Кручинин А.А., будучи привлеченный к административной ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях, а именно за управление транспортным средством в состоянии опьянения, 09.07.2024 в Приморском районе Санкт-Петербурга управлял автомобилем в состоянии опьянения.

По уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемой к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в Приморский районный суд Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

Прокуратурой района утвержден обвинительный акт по уголовному делу, находившемуся в производстве ОД УМВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербурга, по обвинению Мадаровой С.А., совершившей присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного ей в соответствии с трудовым договором, уголовная ответственность за которое, предусмотрена частью 1 статьи 160 Уголовного Кодекса Российской Федерации.

Установлено, что Мадарова Севара Абдумажитовна исполняя должностные обязанности сотрудника супермаркета на основании трудового договора от, будучи лицом, несущим материальную ответственность за обеспечение сохранности денежных ценностей, вверенных ей компанией, на основании договора о полной индивидуальной материальной ответственности, согласно которому в ее обязанности входило принятие на себя полной материальной ответственности за недостачу вверенного ей работодателем имущества, в связи с чем она обязана бережно относиться к денежным ценностям, переданным ей компанией для хранения или других целей, принимать меры к предотвращению ущерба, вести учет, составлять и представлять в установленном порядке отчетность по движению и остатках вверенных ей денежных ценностей, действуя умышленно, из корыстных побуждений, с целью хищения чужого имущества, вверенного виновному, и использования данного имущества в личных целях, действуя с преступным умыслом на хищение принадлежащих АО «Торговый дом «Перекресток» и вверенных ей денежных средств, находясь на своем рабочем месте торговом зале супермаркета «Перекресток» АО «Торговый дом «Перекресток», расположенном по адресу: г. Санкт-Петербург, Приморский район, ул. Оптиков, д. 40/17, лит. А, осуществила операцию аннулирования чека по контрольно-кассовой машине путем сканирования штрих-кода старшего кассира, на сумму 1156 руб. 96 коп., осуществила операцию аннулирования чека по контрольно-кассовой машине путем сканирования штрих-кода старшего кассира, осуществила операцию аннулирования чека по контрольно-кассовой машине путем сканирования штрих-кода старшего кассира, и таким образом, похитила путем присвоения денежные средства, принадлежащие АО «Торговый дом «Перекресток», на общую сумму 2738 руб. 46 коп., с похищенным с места совершения преступления скрылась, похищенным распорядилась по своему усмотрению. Своими умышленными преступными действиями Мадарова С.А. причинила АО «Торговый дом «Перекресток» материальный ущерб.

Кроме того, Мадарова С.А. совершила еще 8 аналогичных преступлений.

Органами дознания собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемой к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения его по существу.

Санкции указанной статьи предусматривают наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга при изучении и отработки оперативной сводки о происшествиях УМВД по Приморскому району за 25.08.2024 взято на

контроль происшествия, зарегистрированное по 35 отделу полиции УМВД России по Приморскому району за № КУСП – 27018.

Установлено, что неустановленное лицо 25.08.2024 около 20 часов 25 минут применило насилие в отношении Андреева М.А., являющимся сотрудником полиции. В совершении данного преступления изобличен гражданин Мордвицкий А.А. 11.10.1991 г.р., в отношении которого СО Приморского района возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 318 УК РФ.

Прокуратурой района расследование настоящего уголовного дела взято на контроль.

Прокуратурой Приморского района г. Санкт-Петербурга 28.08.2024 утверждены обвинительные заключения по 4 уголовным делам по обвинению (Белоусовой А.Ю., Устинова Е.С., Невзорова А.А., Баканова А.П.) в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.3 Уголовного кодекса Российской Федерации, а именно в совершении фиктивной постановки на учет иностранных граждан по месту пребывания в Российской Федерации.

В ходе предварительного следствия собрано достаточно допустимых доказательств виновности обвиняемых, требования ст. 217 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации выполнены надлежащим образом, постановления о привлечении в качестве обвиняемых соответствуют обвинительным заключениям.

Ряд уголовных дел направлен в суд.

Прокуратурой района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу, находившемуся в производстве СУ МВД России по Приморскому району г. Санкт-Петербургу, по обвинению Губанова Петра Яковлевича в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Из материалов уголовного дела следует, что 13.09.2023 около 14 часов 10 минут Губанов П.Я., управляя автомобилем «Рено Сандеро» следовав по дворовому проезду между домами в сторону проезжей части, при выезде на дорогу с прилегающей территории, не уступив дорогу Мустафаеву М.Н., который передвигался на электросамокате совершил на последнего наезд, тем самым причинил ему телесные повреждения, которые согласно заключению медицинской судебной экспертизы расцениваются как тяжкий вред здоровью.

Органом расследования собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершению указанного преступления, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Приморский районный суд г. Санкт-Петербурга для рассмотрения его по существу.

Санкция указанной статьи предусматривает наказание вплоть до лишения свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
